



立即發表：2020年7月15日

州長安德魯 M.葛謨

## 州長安德魯 M 葛謨就紐約在“BY THE TRUTH ABOUT INSURANCE”新的研究中被稱為對抗COVID-19的最負責任州發表聲明

“過去的137天對紐約來說是可怕的，因為我們是這一大流行的中心。全國許多其他州現在都在應對這種看不見的病毒，可以說是猛獸的新威脅，但是紐約人站在一起，採取了負責任的行動，而且控制了它。《Truth About Insurance》的一項新[研究](#)已將紐約列為對抗COVID-19的最負責任的州。我們利用資料和科學來推動這場鬥爭並為之加快重新開放策略，可以明確色是，在過去的幾個月中，我們做的每件事都是正確的，不理會政治，與保持社交距離並戴口罩的每個紐約人都參與做出這種改變。

“我們翻越了這座可怕的山峰，來到大山的另一邊，但是我們現在不能停下來。我們必須保持嚴以律己，我們必須保持紐約堅大。我們經歷了太多，不能走回頭路。”

###

網站[www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 有更多新聞  
紐約州|行政辦公室|[press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) |518.474.8418

[退訂](#)